

ESENDER_LOGIN:	ENOTICES
CUSTOMER_LOGIN:	COI2011
NO_DOC_EXT:	2020-119999
SOFTWARE_VERSION:	9.14.0
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E_MAIL:	zamowienia.publiczne@coi.gov.pl

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S03
DATE_EXPECTED_PUBLICATION:	/

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Centralny Ośrodek Informatyki

Adres pocztowy: Aleje Jerozolimskie 132-136

Miejscowość: Warszawa

Kod NUTS: PL POLSKA

Kod pocztowy: 02-305

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Hanna Michrowska-Masiarz

E-mail: zamowienia.publiczne@coi.gov.pl

Tel.: +48 222502883

Faks: +48 222502987

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.coi.gov.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

Dostawa oraz wdrożenie sprzętowej Platformy wirtualizacyjnej Hiper Converged Infrastructure (HCI) wraz z 60 miesięcznym wsparciem technicznym

Numer referencyjny: COI-ZAK.262.9.2020

II.1.2) **Główny kod CPV**

30211300 Platformy komputerowe

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Dostawy

II.1.4) **Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest dostawa i wdrożenie sprzętowej Platformy Wirtualizacyjnej Hiper Converged Infrastructure (HCI) wraz z 60 miesięcznym wsparciem technicznym.

Przedmiot zamówienia został szczegółowo opisany w rozdziale II SIWZ – Opis Przedmiotu Zamówienia.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

11/09/2020

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: COI2011

Dane referencyjne ogłoszenia: 2020-075357

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2020/S 114-275972

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 10/06/2020

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: II.2.5

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Kryteria udzielenia zamówienia

Zamiast:

Kryterium jakości - Nazwa: Termin dostawy / Waga: 15

Kryterium jakości - Nazwa: Usunięcie awarii krytycznej / Waga: 5

Kryterium jakości - Nazwa: Dodatkowe funkcjonalności / Waga: 20

Cena - Waga: 60

Powinno być:

Kryterium jakości - Nazwa: Termin dostawy / Waga: 5

Kryterium jakości - Nazwa: Usunięcie awarii krytycznej / Waga: 5

Kryterium jakości - Nazwa: Dodatkowe funkcjonalności / Waga: 30

Cena - Waga: 60

Numer sekcji: VI.3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

Zamawiający dodał pkt 8.9.

Powinno być:

(...)

8.9.W przypadku oferowania rozwiązania równoważnego, wykonawca zobowiązany jest wykazać, że oferowane przez niego rozwiązanie równoważne spełnia wymagania określone przez Zamawiającego, załączając do oferty dowody potwierdzające, że rozwiązanie równoważne spełnia wszystkie parametry równoważności.

Dowody powinny zawierać informacje umożliwiające Zamawiającemu weryfikację spełnienia przez rozwiązanie równoważne poszczególnych parametrów równoważności. (...)

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 22/09/2020

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 02/10/2020

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 22/09/2020

Czas lokalny: 13:00

Powinno być:

Data: 02/10/2020

Czas lokalny: 13:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**